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Представництво ЄС в Україні

 Представництво Європейської Комісії в Україні було відкрито в центрі

Києва у вересні 1993 року. Представництво в Києві є одним з понад 130 

представництв Європейського Союзу в світі.

 З 1 грудня 2009 року після набуття чинності Лісабонського договору, 

Представництво Європейської Комісії перетворилося на Представництво

Європейського Союзу в Україні.

 Представництво має статус дипломатичної місії та офіційно представляє

Європейський Союз в Україні.

 Основними інституціями Європейського Союзу є Європейська Комісія, 

Європейський Парламент, Рада Європейського Союзу.



Представництво ЄС в Україні

 ЗАВДАННЯ ПРЕДСТАВНИЦТВА ЄС -

 Сприяти політичним та економічним зв’язкам між Україною та

Європейським Союзом шляхом підтримання ефективного діалогу з

урядовими установами та підвищення поінформованості про Європейський

Союз, його установи та програми;

 Відстежувати впровадження Угоди про партнерство та співробітництво між

Україною та ЄС;

 Інформувати громадськість щодо розвитку Європейського Союзу,

роз’яснювати та відстоювати окремі аспекти політики ЄС;

 Брати участь у впровадженні програм зовнішньої допомоги Європейського

Союзу.



ПОСОЛ - С 29 августа 2016 г. - посол ЄС в Україні, голова представництва
Європейського Союзу в Україні.



20-й саміт Україна ЄС



 9 липня 2018 року у Брюсселі відбувся 20-й Саміт Україна – Європейський Союз. Українську
делегацію очолював Президент України Петро Порошенко. Євросоюз представляли Президент 
Європейської Ради Дональд Туск і Президент Європейської комісії Жан-Клод Юнкер.

 Сторони підтвердили відданість посиленню політичної асоціації та економічної інтеграції України з 
Європейським Союзом на основі спільних цінностей демократії, верховенства права і прав людини.

 ЄС підтвердив рішучу підтримку незалежності, суверенітету і територіальній цілісності України в 
межах її міжнародно визнаних кордонів. Було рішуче засуджено агресію РФ проти України та 
незаконну анексію АР Крим та м.Севастополя Російською Федерацією; проведення Москвою виборів
на території незаконно анексованого півострова та погіршення ситуації з правами людини в Криму; 
будівництво мосту через Керченську протоку без згоди України; мілітаризацію півострова, а також
Чорного та Азовського морів.

 Європейський Cоюз привітав масштабне впровадження реформ в Україні, зокрема у сферах охорони
здоров’я, пенсійного забезпечення, децентралізації та державного управління, державних
закупівель, охорони навколишнього середовища.

 Було наголошено на створенні нових законодавчих та інституційних рамок боротьби з корупцією в 
Україні та результати у цій сфері. Сторони погодилися з необхідністю продовження зусиль в 
імплементації судової реформи та реформи прокуратури

20-й саміт Україна ЄС



Євросоюз визнає європейські прагнення України, засуджує "агресію російської

армії" та закликає Москву звільнити українських політв'язнів.

Україну на цій зустрічі представляв президент Петро Порошенко, 

ЄС - президент Європейської ради Дональд Туск і голова 

Єврокомісії Жан-Клод Юнкер.



Президент Європейської Ради Дональд Туск, Президент Європейської Комісії

ЖанКлод Юнкер та Президент України Петро Порошенко зустрілися сьогодні в 

Брюсселі на 20-му Саміті Україна-ЄС і зробили таку заяву.

 1. Ми, лідери України і Європейського Союзу, зустрілися сьогодні, щоб підтвердити нашу незмінну
відданість посиленню політичної асоціації та економічної інтеграції України з Європейським Союзом 
на основні Угоди про асоціацію та наших спільних цінностей демократії, верховенства права і прав 
людини. Ми знову підтвердили свою прихильність міжнародному праву. ЄС підтвердив свою рішучу
підтримку та відданість незалежності, суверенітету і територіальній цілісності України в межах її
міжнародно визнаних кордонів. Ми визнали значний прогрес, досягнутий Україною на шляху 
реформ, що є ключовим як з точки зору очікувань українців, так і для посилення стійкості України
до зовнішніх викликів, перед якими вона постала. 

 2. Ми привітали істотне зростання двосторонньої торгівлі і ефективну імплементацію безвізового
режиму, які сприяють поглибленню відносин між нашими суспільствами. Ми підкреслили нашу 
спільну відданість Східному партнерству і привітали результати Брюссельського Саміту в листопаді
2017 року, які скеровуватимуть нашу спільну практичну роботу в імплементації «20 досягнень до 
2020 року». Зберігаючи інклюзивність Східного партнерства, ми очікуємо залучення усіх партнерів, 
які підписали УА/ПВ ЗВТ, до спільної дискусії щодо прогресу, можливостей і викликів у рамках 
реформ, пов’язаних з асоціацією, відповідно до прохання цих партнерів та з метою сприяння повній
імплементації УА/ПВ ЗВТ. Ми привітали набрання чинності 1 вересня 2017 року Угоди про асоціацію
та Поглибленої і всеохоплюючої зони вільної торгівлі (ПВ ЗВТ) після рішення глав держав та урядів
ЄС, прийнятого у грудні 2016 року.



3. У цьому контексті ми визнали європейські прагнення України та привітали її європейський

вибір, як це закріплено в Угоді про асоціацію. Ми привітали вже досягнуті результати в 

імплементації Угоди про асоціацію, включаючи ПВ ЗВТ, а також підтвердили нашу відданість

прискоренню цих зусиль. Ми привітали незмінну готовність України надалі наближувати своє

законодавство до законодавства ЄС відповідно до УА/ПВ ЗВТ, зокрема в галузі цифрового ринку, 

митної співпраці та енергетики з метою сприяння зростанню та створенню робочих місць, а 

також подальшого покращення торгівлі. Ми очікуємо на спільне підведення підсумків прогресу

на наступному засіданні Ради Асоціації.

4. Ми підсумували результати широкомасштабного процесу реформ, який проводиться 

Україною, і привітали її готовність продовжувати їхнє впровадження та забезпечити їхню

стійкість. Ми привітали започаткування низки важливих реформ з часу попереднього саміту, які

спрямовані на покращення рівня життя громадян України, зокрема у сфері охорони здоров'я та 

пенсійного забезпечення. Добрий прогрес був досягнутий у структурних реформах у сфері

децентралізації та державного управління, а також у сфері державних закупівель та охорони

навколишнього середовища. Ми також привітали ухвалення закону про приватизацію та зусилля, 

спрямовані на покращення управління та прозорості державних підприємств. Ми привітали

прогрес щодо закону про національну безпеку, взяли до уваги його ухвалення та чекаємо на 

імплементацію. 



Ми позитивно відзначили прийняття Україною Енергетичної стратегії до 2035 

року, впровадження якої здійснить важливий подальший внесок у сфері

енергетичної безпеки країни та впровадження положень Паризької Угоди про 

боротьбу зі змінами клімату. Ми домовилися вивчити подальші можливості для 

співробітництва у сфері навколишнього середовища, у тому числі в рамках 

програми ЄС Life+ та діяльності Ми привітали прогрес у реформуванні, який

Україна представила на Конференції з питань реформ в Україні у Копенгагені 27 

червня і погодилися, що потрібно підтримувати темпи реформ, в тому числі

впродовж майбутнього передвиборчого періоду.

5. Ми домовилися про важливість продовження та прискорення реформ, зокрема

у сфері боротьби з корупцією, яка викликає занепокоєння громадян та бізнесу

України. Відзначаючи створення нових законодавчих та інституційних рамок 

боротьби з корупцією в Україні та вже проведену роботу у цій сфері, зокрема

Національним антикорупційним бюро (НАБУ), ми погодилися з необхідністю

продовження зусиль в імплементації судової реформи та реформи прокуратури, 

спрямованих на посилення верховенства права в Україні. 



Україна і єс



У цьому контексті ми привітали схвалення Закону "Про Вищий антикорупційний суд", що є

важливим кроком у боротьбі з корупцією. Ми очікуємо швидкого прийняття необхідних

поправок, що гарантуватимуть поширення юрисдикції цього суду на оскарження відповідних

рішень, ухвалених судами загальної юрисдикції, в залежності від розвитку до початку Саміту.

Ми привітали наміри України запустити цей суд у повному обсязі до кінця року. Ми погодилися

з необхідністю подальшого зміцнення незалежності та ефективності всіх антикорупційних

інституцій, які повинні виконувати свою роботу без зайвого впливу. Ми також погодилися з

необхідністю термінового впровадження ефективного механізму перевірки електронних

декларацій та скасування обов'язку подання електронних декларацій громадськими

активістами. Ми відзначили важливість подальшого виконання критеріїв візової лібералізації та

взяли до уваги оцінки і рекомендації Першого звіту Європейської Комісії в рамках механізму

призупинення дії безвізового режиму. Ми підтвердили свої зобов'язання співпрацювати у

боротьбі з тероризмом та організованою злочинністю, розвивати інтегроване управління

кордонами та обмінюватися передовим досвідом.



6. Ми очікуємо на подальші зусилля України, необхідні для покращення ділового та інвестиційного

клімату, а також захисту прав суб'єктів господарювання, включаючи права інтелектуальної власності, 

права на географічні позначення, послуги та поводження в морських портах. Ми погодилися також з 

нагальною потребою в тому, щоб Україна зробила кроки, необхідні для скасування заходів, несумісних

з положеннями УА/ ПВ ЗВТ та іншими міжнародними торговельними зобов'язаннями. Ми нагадали про 

Меморандум про взаєморозуміння щодо Стратегічного Енергетичного Партнерства між Україною та ЄС. 

Ми домовилися про необхідність подальших реформ у енергетичному секторі, зокрема що стосується

завершення реформи ринку газу та електроенергії, включаючи завершення розукрупнення, яке є

необхідним для інтеграції енергетичного ринку України до енергетичного ринку ЄС. Ми підтвердили

зобов'язання щодо підготовки інтеграції українського ринку електроенергії до європейського ринку 

електроенергії на основі угоди 2017 року між відповідними операторами транспортних систем. Ми 

підтвердили роль України як стратегічної країни у транзиті газу, що забезпечує доступні, безпечні та 

надійні постачання до ЄС. У цьому контексті ми знову підтвердили нашу готовність взяти участь у 

тристоронньому процесі, який відбувається за сприяння Європейської комісії, щодо контрактних умов 

транзиту газу до ЄС після 2019 року. Ми домовилися про необхідність розвитку кращих та безпечних

транспортних зв'язків. Ми нагадали про важливість укладення Угоди про спільний авіаційний простір у 

найближчий можливий час. 



8. Ми знову підтвердили своє рішуче засудження відвертого порушення суверенітету та 

територіальної цілісності України агресією збройних сил РФ починаючи з лютого 2014 

року. Ми продовжуємо засуджувати незаконну анексію Криму та Севастополя 

Російською Федерацією, проведення виборів РФ на території незаконно анексованого

півострова та погіршення ситуації з правами людини в Криму, будівництво мосту через 

Керченську протоку без згоди України, подальшу мілітаризацію півострова, а також

Чорного та Азовського морів. Ми залишаємося відданими зобов'язанням повною мірою

імеплементувати політику невизнання, в тому числі за допомогою обмежувальних

заходів. Ми закликали Росію надати міжнародним організаціям та правозахисникам

доступ до територій, які на даний час не підконтрольні Уряду України, включаючи

Кримський півострів, а також поважати міжнародне гуманітарне право. Ми закликали 

до негайного звільнення всіх незаконно затриманих та ув'язнених громадян України на 

Кримському півострові та в Росії, включаючи кримськотатарських активістів, а також

Олега Сенцова, Володимира Балуха, Олександра Кольченка, Станіслава Клиха, 

Олександра Шумкова та Романа Сущенка. Україна також презентувала свою діяльність

на міжнародних майданчиках, спрямовану на подолання наслідків незаконної анексії

Криму та Севастополя.



9. Ми вважаємо неприйнятним продовження насилля в окремих районах Донецької і 

Луганської областей та його важкі наслідки для цивільного населення та ситуації з 

правами людини. Ми засудили у найсуворіший спосіб триваючі невибіркові обстріли

житлових районів і важливої цивільної інфраструктури. Ми знову підтвердили нашу повну

підтримку зусиллям у Нормандському форматі, ОБСЄ і Тристоронньої контактної групи, 

націленим на стале і мирне вирішення цього конфлікту шляхом повної імплементації

Мінських домовленостей усіма сторонами, підкреслюючи відповідальність Російської

Федерації у цьому зв’язку. Ми наголосили на нагальній потребі забезпечити повну повагу

до мандату Спеціальної моніторингової місії ОБСЄ (СММ), включаючи її необмежений, 

безпечний та безумовний доступ до місць діяльності по усій Україні, включаючи зони

вздовж українсько-російського кордону та Кримський півострів. Ми також погодилися

щодо потреби для України заснувати національний центр розмінування для ефективного

реагування на забруднення мінами та боєприпасами, що не вибухнули, у регіоні, 

ураженому конфліктом. ЄС оголосив про підтримку для СММ ОБСЄ обсягом у 16 мільйонів

євро та до 4 мільйонів євро на посилення опірності громад і реінтеграції ветеранів

конфлікту. Нещодавно ЄС знову поновив свої економічні санкції щодо Росії, тривалість

яких чітко прив’язана до повного виконання Мінських домовленостей.





Основні аспекти політичних, економічних та 

торговельних відносин між Європейським Союзом  

та Україною



Політичні відносини

 Після підписання у 2014 році Угоди про асоціацію між Україною та ЄС (УА),
включаючи її розділ про створення Поглибленої та всеосяжної зони вільної
торгівлі (ПВЗВТ), яка повністю набула чинності в 2017 році після її застосування на
тимчасовій основі, Україна стала приоритетним партнером для ЕС . УА/ПВЗВТ – це
основа для української амбітної програми реформ, що була започаткована у 2013-
2014 роках, а також для підтримки з боку ЄС. Вона ґрунтується на спільних
цінностях та повазі до демократичних принципів, верховенства права, належного
державного управління, прав людини та основоположних свобод.

 Наша спільна мета – подальша економічна інтеграція та політична асоціація між
Україною та ЄС.

 Протягом останніх п'яти років Україна здійснила суттєві кроки у напрямі реалізації
складних реформ. Наше партнерство побудовано на тому принципі, що поки
Україна продовжує здійснювати реформи на безпрецедентному рівні, ЄС також
продовжуватиме надавати їй підтримку на безпрецедентному рівні. Починаючи з 
2014 року, ця підтримка складає щорічно до 200 млн євро, залучених на 
двосторонніх засадах Європейського інструменту сусідства (ЄІС) для зміцнення
економіки, державного управління та підтримки громадянського суспільства в 
Україні.

http://trade.ec.europa.eu/doclib/docs/2016/november/tradoc_155103.pdf
https://ec.europa.eu/trade/policy/countries-and-regions/countries/ukraine/
https://ec.europa.eu/regional_policy/en/policy/what/glossary/e/european-neighbourhood-investment


Економічні та торговельні відносини

 1 вересня 2017 року Угода про асоціацію між ЄС та Україною повністю набула
чинності. Угода про асоціацію є основним інструментом зближення України з
ЄС. ПВЗВТ пропонує Україні основу для модернізації її торговельних відносин
та економічного розвитку, шляхом відкриття ринків та узгодження
законодавства, стандартів і регулювання у різних секторах. Це сприятиме
тому, щоб ключові сектори української економіки відповідали стандартам ЄС.

 ПВЗВТ застосовувалась на тимчасовій основі з 1 січня 2016 року, що є
важливим етапом у двосторонніх торговельних відносинах та пропонує нові
економічні можливості як для ЄС, так і для України. Українські підприємства
отримують стабільний і передбачуваний преференційний доступ до
найбільшого ринку в світі, з більш ніж 500 мільйонами споживачів.
Підприємства ЄС отримують переваги від легшого доступу до українського
ринку та будують нові відносини з українськими постачальниками та
партнерами.

 1 жовтня 2017 року набули чинності додаткові автономні торговельні
преференції ЄС для України. Регулювання ЄС збільшує кількість
сільськогосподарської продукції, яку Україна може експортувати до ЄС згідно з
Угодою про Асоціацію, не сплачуючи митних зборів. Це також прискорює
ліквідацію імпортних тарифів ЄС на декілька промислових товарів, як
передбачено Угодою про Асоціацію.



Конкретні результати впровадження поглибленої та всеосяжної зони вільної

торгівлі вже можна побачити: український експорт до ЄС ніколи не був

більшим, ніж в 2018 році. Також спостерігається значне збільшення експорту ЄС

до України.

ЄС28 Торгівля товарами з Україною в ЄС28 (в млн. 
Євро)

Всі товари 2013 2014 2015 2016 2017 2018

Загальна торгівля 37 781 30 729 26 877 29 749 36 877 40 085

ЄС28 Імпорт 13 882 13 734 12 844 13 182 16 683 18 019

ЄС28 Експорт 23 899 16 995 14 033 16 568 20 194 22 065

ЄС28 Баланс 10 017 3 262 1 190 3 386 3 511 4 046



ЄС залишається головним торгівельним партнером України, частка якого
складає 42% від загальної торгівлі України, з подібним розривом між імпортом
та експортом. Загальний товарообіг між ЄС та Україною досяг близько 40 млрд
євро в 2018 році, збільшившись майже на 9% порівняно з 2017 роком. Україна є
21-м найбільшим торгівельним партнером ЄС.

Зовнішня торгівля та інвестиції є життєво важливими як для економіки України, так

і для ЄС, з точки зору зростання економіки та створення нових робочих місць,

зниження цін, кращої якості та вибору для споживачів через посилення конкуренції,

тощо. а даними Державної Служби Статистики України, обсяг прямих ноземних

інвестицій (власного капіталу) в економіку України з країн ЄС станом на 31 грудня 2018

року становив 24,7 млрд дол.США. Основними країнами-інвесторами є: Кіпр - 8,9 млрд.

дол. США (35,9% від загального обсягу інвестицій з ЄС), Нідерланди - 7,1 млрд. дол.

США (28,5%), Великобританія - 2 млрд. дол. США (7,9%), Німеччина - 1,7 млрд. дол.

США (6,7%), Австрія - 1 млрд. дол. США (4,1%) та Франція - 0,6 млрд. дол. США (2,6%).

Значні обсяги прямих інвестицій з країн ЄС зосереджені на промислових підприємствах

(34,4%), підприємствах оптової та роздрібної торгівлі, ремонту транспортних засобів та

мотоциклів - 13,8% прямих інвестицій, організаціях, що здійснюють операції з

нерухомістю - 12,8% , а також фінансові та страхові установи - 10,5%.



Фінансова співпраця

 Підтримка ЄС для України в межах Європейського інструмента сусідства

координується Групою ЄК з підтримки України. Разом із Представництвом ЄС в

Україні Група підтримки України розробляє програми підтримки для ключових

напрямів реформ (таких як, децентралізація, боротьба з корупцією чи

зміцнення верховенства права), які часто співфінансуються та впроваджуються

державами-членами ЄС. Європейський Союз також надає підтримку

громадянському суспільству України через гранти в межах різних фінансових

інструментів, внески в Європейський фонд підтримки демократії та постійний

діалог, який є визначальним для формування нашої політики.

 Протягом останніх років Україна отримала доступ до різних програм Європейського

Союзу, ставши, наприклад, найактивнішим учасником програми Erasmus+ серед

країн Східного партнерства; асоційованим членом програми ЄС з досліджень та

інновацій «Горизонт 2020»; та учасником програми «Креативна Європа»,

спрямованої на підтримку культурного, креативного та аудіовізуального секторів.

 ЄС також співпрацює з Україною в рамках східного регіонального

виміру Європейської політики сусідства, Східного партнерства.



https://ec.europa.eu/neighbourhood-enlargement/neighbourhood/countries/ukraine_en
https://ec.europa.eu/neighbourhood-enlargement/neighbourhood/countries/ukraine/sgua_en
https://donors.decentralization.gov.ua/en/project/u-lead
https://euaci.eu/
https://www.pravojustice.eu/
https://www.democracyendowment.eu/en
https://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/node_en
https://ec.europa.eu/research/horizon2020/index.cfm?pg=country-profiles-detail&ctry=Ukraine
https://creativeeurope.in.ua/en/
https://eeas.europa.eu/diplomatic-network/european-neighbourhood-policy-enp/330/european-neighbourhood-policy-enp_en
https://eeas.europa.eu/diplomatic-network/eastern-partnership/419/eastern-partnership_en


Двостороннє співробітництво

ЄС підтримує Україну за допомогою різноманітних інструментів.
Загалом, ЄС та фінансові інституції (Європейський інвестиційний банк та Європейський
банк реконструкції та розвитку) за період з 2014 року по теперішній час залучили для
України понад 13 млрд. євро у вигляді позик та 2 млрд. євро у виглядів грантів, для
допомоги у стабілізації економіки, проведення комплексних реформ та підвищення рівня
життя своїх громадян. Сюди також входить значна двостороння фінансова та технічна
допомога в рамках Європейського інструменту сусідства (понад 1,4 млрд євро). Україна
також отримує допомогу в рамках інструментів Twinning і TAIEX, а також, на додаток до
двосторонньої підтримки, – в рамках регіональних та багатонаціональних програм ЄІС
для країн Східного партнерства. Окрім Чорнобильського фонду «Укриття», підтримка
надається через Інструмент співробітництва у сфері ядерної безпеки на 2014-2020 рр.
Крім того, за допомогою чотирьох програм ЄС залучив для України 4,41 млрд євро у
вигляді макрофінансової допомоги, що виплачується після виконання умов, пов’язаних із
проведенням реформ.

З 2017 року діє комплексна програма підтримки контрольвоаної Урядом частини
Донецької та Луганської областей на суму 150 млн євро. Вона спрямована на зміцнення
належного державного управління та децентралізації, підтримку пожвавлення економіки
та малих і середніх підприємств (МСП), підвищення рівня безпеки громадян та
соціальної згуртованості, сприяння розвитку регіональної системи охорони здоров’я,
підтримку переміщених університетів та надання допомоги у вирішенні інфраструктурних
проблем. Нещодавно програму було поповнено ще на 10 млн євро та розширено для
підтримки Приазов'я.

https://www.eib.org/en/index.htm
https://www.ebrd.com/ukraine.html
https://ec.europa.eu/regional_policy/en/policy/what/glossary/e/european-neighbourhood-investment
https://www.google.com/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=3&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjEroL4j7XkAhVPQhoKHV1aBIEQFjACegQIAxAB&url=https://ec.europa.eu/neighbourhood-enlargement/neighbourhood/neighbourhood-wide/twinning-taiex-and-sigma_en&usg=AOvVaw12UTFGIKdM2RciJ_MTI8ZI
https://www.google.com/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=2&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjEroL4j7XkAhVPQhoKHV1aBIEQFjABegQIBRAB&url=https://ec.europa.eu/neighbourhood-enlargement/tenders/taiex_en&usg=AOvVaw1jvHqAxGOjq_OIzVqFNPLA
https://ec.europa.eu/neighbourhood-enlargement/neighbourhood/eastern-partnership_en
https://ec.europa.eu/europeaid/funding/funding-instruments-programming/funding-instruments/instrument-nuclear-safety-cooperation_en
https://ec.europa.eu/europeaid/funding/funding-instruments-programming/funding-instruments/instrument-nuclear-safety-cooperation_en
https://ec.europa.eu/info/business-economy-euro/economic-and-fiscal-policy-coordination/international-economic-relations/macro-financial-assistance-mfa-non-eu-partner-countries_en




Діалог із громадянським суспільством

 ЄС усвідомлює визначну роль громадянського суспільства в 
трансформаційних процесах, що зараз відбуваються в Україні. 

 Підтримка ЄС громадянського суспільства в Україні здійснюється
шляхом:

 • розширення кола учасників, з якими ми взаємодіємо;

 • підтримки громадянського суспільства у політичному діалозі з 
органами влади та під час участі у реформуванні сектору;

 • формування технічних знань, лідерства в громадянському
суспільстві, а також зміцнення зв'язків із зацікавленими сторонами;

 • участі у стратегічному партнерстві з організаціями, які володіють
знаннями та спроможністю взаємодіяти з меншими організаціями та 
підтримувати здорове зростання громадянського суспільства;

 • забезпечення надійними механізмами реалізації програм



На фінансову підтримку зміцнення спроможностей, формування сприятливого

середовища та залучення до політичного діалогу організацій громадянського

суспільства припадає орієнтовно 5% від загального обсягу фінансової допомоги ЄС,

виділеної Україні (упродовж 2014-2020 рр.). Це робить ЄС одним із головних джерел

фінансування підтримки громадянського суспільства. Європейський Союз регулярно

публікує конкурси заявок та пропонує зацікавленим ОГС і партнерам регулярно стежити

за оголошеннями, що розміщуються на веб-сайті EuropeAid.

Цілий ряд додаткових механізмів надання допомоги доступний в рамках програм

Інструмент підтримки громадянського суспільства Східного партнерства та

Європейський простір.

Дорожня карта ЄС для взаємодії з громадянським суспільством в Україні

У 2018 році Представництво ЄС в Україні спільно з країнами ЄС та за участі

організацій громадянського суспільства та органів державної влади оновило Дорожню

карту ЄС для взаємодії з громадянським суспільством в Україні. Дорожня карта

відображає прагнення ЄС підтримувати громадянське суспільство в Україні, щоб воно

стало повноправним партнером у діалозі з українською владою з питань формування

державної політики та реформування сектору, щоб забезпечити сприятливе

середовище для організацій громадянського суспільства та надати їм підтримку у

формуванні власних спроможностей.

https://webgate.ec.europa.eu/europeaid/online-services/index.cfm?do=publi.welcome&userlanguage=en
https://eapcivilsociety.eu/
https://euprostir.org.ua/


Гуманітарна допомога

 ЄС також допомагає Україні долати гуманітарні, соціальні та економічні

наслідки конфлікту у східних регіонах країни. Надавши загалом понад 402

млн євро з початку конфлікту, ЄС та його держави-члени разом є

найбільшим гуманітарним донором, що реагує на потреби людей у районах,

що безпосередньо постраждали від конфлікту, внутрішньо переміщених

осіб та біженців, які залишили свої домівки в зоні конфлікту, а також осіб,

які повернулися в місця свого постійного проживання. Крім того, ЄС надає

підтримку для якнайшвидшого відновлення та співфінансує Спеціальну

моніторингову місію ОБСЄ, для якої ЄС та його держави-члени є

найбільшим донором, забезпечуючи приблизно дві третини як бюджету

місії, так і кількості спостерігачів.

https://ec.europa.eu/echo/where/europe/ukraine_en
https://icspmap.eu/features/ceasefire-eastern-ukraine/

